

失控丰田 四轮朝天

闹市突然发力:撞车→空中翻滚→四轮朝天
司机毫发未损,逃出后大叫“安全带救了我一命”



丰田车四轮朝天横躺在马路中间

昨天中午12时许,中山东路与太平南路交界路口发生一起离奇车祸:一辆公交车和一辆出租车等直行红灯时,突然,一辆黑色丰田轿车像脱缰的野马飞快驶来,斜刺里一头撞向等红灯的出租车,然后在空中打了一个滚,四轮朝天。司机解下安全带,开门逃了出来,大叫“安全带救了我一命”。

车祸后约5分钟记者赶到现场,围观者都连声称奇。停在路口等红灯的是一辆5路公交,后面停着一辆黄色的北京现代出租车。发飙的丰田车撞在出租车的左后侧,巨大的冲击力将出租车车顶向前面的公交车。出租车车头卡在公交车屁股下,受损严重,前引擎盖卷了起来,左后侧车身也被丰田车撞得开了花。万幸的是,出租车司机和坐在副驾驶

座位上的乘客安然无恙。

在出租车的左侧,肇事的丰田轿车底朝天躺在快车道上。两个后视镜都掉了下来,车头被撞得稀巴烂,前挡风玻璃粉碎。车身上有大摊的机油和红色液体,有人以为是车上的人受伤流的血,但随后赶来的交警认定,“不是血,是车里的防冻液。”

丰田车里只有司机一人,是名50多岁的男子。他脸色苍白地站在车边,不停地打手机。出租车司机冲他吼道,“你是一夜没睡觉怎么的?连前面的红灯也看不到,速度这么快,也不踩刹车就撞过来了。”

丰田车司机惊魂未定,哆嗦地向记者说,“我在快车道上开的,不知怎么一下就撞到出租车侧面了。翻车后,我头朝下斜靠在车顶内侧,我先解下

身上的安全带,然后推开车门,爬了出来。”

几名目击者议论,“天哪,丰田车司机真是梦游哟,在闹市区能把车开得底朝天,少见,少见。”“车被撞得这么惨,司机竟然毫发未损,奇迹呀,命大呀。看来开车系安全带最保险,如果司机没系安全带,可能性命难保。”

车祸中被追尾的5路公交受损较小,车上无人受伤,交警责令公交驶离现场。随后十多人一起用力,将底朝天的丰田车掀翻身,只听“轰隆”一声,丰田车四轮落地,右前轮已经爆胎,车顶也陷下去一大块。司机钻进车厢,发动起车子,让一名交警将车开到旁边,随后用清障车拖走。目前事故原因正在调查中。

(苏先生线索费50元)
快报记者 赵守诚 文/摄

《他是贫困生,一天只吃一顿饭,他拼命打工,资助着八个孩子》追踪报道②

与景光同行,将爱心助学进行到底!

昨天上百位读者来电要献爱心,下周快报将推出“一对一”资助贫困学生名单

南京晓庄学院大三学生王景光靠打工挣钱,一个人资助了8个西部贫困孩子的事迹经快报报道后,感动了无数人。昨天,记者又陆续接到上百位读者来电,他们身在不同城市甚至还有越南、马来西亚的国外友人,但他们都有同一个目标:要把爱心助学进行到底!

□快报记者 孙羽霖 钟晓敏

曾经失足的他,想与景光一起献爱心

“我是个80后,也一直做慈善事业,但是王景光做得比我出色。”昨天,扬州江都的朱丽光在来电中说。

“我曾经是一个失足少年,”朱丽光介绍,2003年9月,他因犯抢劫罪被判处有期徒刑三年,2005年10月底在减刑几个月后刑满释放。服刑期间,朱丽光多次参加帮教活动,亲身感受到社会的关怀。回归社会后,他开了一家汽车修理铺,又搞了一家农家乐。

“如果孩子不读书,人生就没有指路灯,很容易误入歧途。”朱丽光回想起自己的过去感慨地说,“最近有机会来南京的话,会跟王景光见一面,我很想和他交个朋友。同时会发动身边的企业家奉献爱心,我也愿意和他一起去西部,给冬天里的孩子带来温暖。”

工薪阶层的她,想再继续资助一个孩子

“昨天,我在回烟台的飞机上看到了王景光的故事。”来自山东烟台的张女士告诉记者,王景光的故事让她潸然泪下,她实在没想到现在还有这么单纯的孩子。

张女士介绍,她一直在资助贫困大学生。前不久,她“一对一”资助的一名孩子已经从清华大学毕业,并自食其力了。看到王景光的报道后,她希望通过王景光能再认识一些需要帮助的贫困学子,进行“一对一”的帮助。“我的家庭也属于工薪阶层,我自己也刚刚有了孩子,更能够体会到一个母亲对于孩子的期望。因此我想继续帮助渴望读书的孩子,给有梦想的人带来希望。”

被资助的大学生,要传递爱心

“我曾经也是被别人帮助过的大学生。”昨天,一位不愿意留姓名的小伙子,在电话里有些哽咽,“王景光为了读书的孩子这样无私地奉献,我也想加入进来。请问,我还能做些什么?”

据这位来自安徽合肥的小伙子介绍,在读书时,爸爸妈妈都下岗了,爷爷奶奶重病卧床,姐姐虽然成绩优异,但是交不起学费,大学三年级的时候被迫辍学外出打工。

“全家人为了给我读书,日子过得太艰难了。如今我已经在江苏昆山找到了工作。我要和王景光一样,想和贫困的孩子结成对子。要把别人对我的爱心延续下去。”

身患癌症的老人,送来2000元

昨天,70岁高龄的戴奶奶,给王景光捐了2000元钱,专门给他吃饭用。与直肠癌抗争10多年来,她最能体会有一个好身体重要性了。

“这个孩子不简单,太令人感动了,但是我怕他一天只吃一顿饭身体会撑不下去。”戴奶奶希望记者转告王景光,一定要有长远的目光,在帮助他人的时候,一定要把自己照顾好。

“要珍惜自己的身体和在校学习的机会,好事要慢慢做,而且量力而行。”戴奶奶说,一个年轻人每天只吃一顿,夜里要去打工,身体肯定会垮下来,相信他的父母和老师同学也不会同意这种拼法。

记者同时也了解到,目前晓庄学院相关领导每天都安排学生“陪”王景光一起吃饭。王景光希望将钱退给戴奶奶,或者给贫困孩子。

饭还在灶上,他已经走了

厨房失火,大伙才发现独居老翁死在客厅

快报讯(记者李绍富)前晚8点半左右,建邺区东升小区一位独居老翁家厨房浓烟直冒,消防队员赶到后翻窗入室,发现是炉火上烧的一锅菜起火。遗憾的是,消防灭火后,在屋内发现已倒地身亡的老翁。

当时,在小区散步的王先生发现三楼一住户家的厨房往外冒浓烟,赶紧报警。几分钟后,三辆消防车赶到现场。因现场焦糊味很重,而且看不到火光,消防队员初步判断可能是厨房炉火上的锅烧干了。可无论怎么敲门,都没人应答。随后,一名消防队员系上安全绳,从厨房窗户爬进去。

“我进入后,发现厨房炉火燃着,烟是从炉火上的一口铁锅散发出来的。”进屋的消防队员称,他首先关闭了炉火。还好,锅里并没有明火,炉火关闭后,险情很快排除。因屋内烟雾较重,消防队员开门窗排烟,并查看屋内的状况。

听说户主是独居老人,消防队员立即在屋内寻人。很快,

在客厅找到独居老翁,可遗憾的是,他倒在地上,一点气息也没有了。急救人员赶到现场检查发现,老人呼吸和心跳早就没有了,已死亡有一段时间了。

小区居民周大妈说,出事的老翁今年70多岁了,患有糖尿病和心脑血管疾病多年。老翁两个女儿都早已成家,这些年一直独居,不过在周末,两个女儿会回来看望老人。

有居民分析,当晚气温下降,出事的老翁可能是晚上做饭时,将菜烧在炉火上后,突发疾病,倒地身亡的。“虽然厨房冒烟了,但屋里烟并不是很浓,他如果不倒地,自己是在在锅刚烧干时关掉炉火的。”周大妈说,“要是灶台上没烧东西,说不定要到周末他女儿过来看望他时才能发现出事。”

随后,老翁的两个女儿赶到现场,配合警方调查。得知父亲出事,两人不停抹眼泪,都责怪自己没照顾好老人。目前,老翁的具体死因,警方仍在进一步调查中。

(张先生线索费50元)

常回家看看

空巢老人状况堪忧

记者从市民政局老龄委了解到,根据2009年底的统计数据,南京共有老人约105万名,因各种原因独居的老人有5万多名。民政部门工作人员称,由于家庭照顾、社区联系与政府救济三者不同程度缺位,造成“空巢”老人自然死亡无人知晓的悲剧时有发生,因此,相关部门每年应对“空巢”老人开展统计调查,掌握“空巢”老人的信息。同时,要加大对养老事业的供给,进一步加快养老服务事业发展。

目前南京不少社区,独居老人都有相关的统计资料,而社区工作人员也会周期性上门提供关爱,但无法真正照顾到老人。这就要求老人的子女要学会“反哺”老人,多尽孝道,最好能与老人住在一起。同时,邻居也应对“空巢”老人给予一定的照顾。尤其是在出现几天见不到老人的反常情况时,要立即联系社区工作人员,一同到老人家中探望,出现异常情况马上采取措施。



快报12月3日报道

爱心提示

下周推出“一对一”资助名单

一、为了让更多的孩子不因贫困而失学,现代快报“钟晓敏爱心工作室”设立了“景光爱心助学专户”。

想捐款给孩子的读者,可以将钱汇入以下账号:南京银行光华支行:01330120420001711,账户名:现代快报传媒有限公司。请汇款读者一定要注明“助学专户”字样。

如果您不反对,我们还将报纸上公布捐款名单,未来我们还将

邀请部分爱心人士与我们一起监管助学基金的使用,将爱心助学进行到底!这两天快报接到大量读者来电,咨询有关“一对一”资助贫困学生的事宜,下周快报将推出一批贫困学生名单及家庭情况介绍,请关注我们的报道。

